

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С ТЕРРОРИЗМОМ

Уважаемые орловцы!

Терроризм коварно наносит удары, от которых содрогается все человечество. Эти преступления, являются вызовом разуму и морали, спокойствию и мирному сосуществованию разных народов. Мы не отступим перед лицом угрозы, объединим все силы, волю, чтобы дать ей решительный отпор.

Для россиян не бывает чужого горя. Мы скорбим вместе с пострадавшими в терактах, людьми, которые потеряли родных и близких. Наша страна голосует за стабильность, уверенное развитие, дипломатическое разрешение конфликтов, равноправный диалог представителей разных национальностей и религий.

Дорогие друзья!

Пусть в ваших домах царит благополучие и спокойствие, а сводки новостей рассказывают исключительно об успехах и совместных достижениях, подвигах гуманизма, Орловские научной и творческой мысли!

Правительство Орловской области

Уважаемые краснозоренцы!

Терроризм – самое жестокое явление современности, вызов международной безопасности. Каждый из нас должен знать, что с терроризмом необходимо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупредить его возникновение. Объединив усилия и став единым целым, народ любой страны способен противостоять действиям террористических групп.

Не оставайтесь равнодушными и безучастными к любым проявлениям терроризма и экстремизма! От бдительности каждого из нас зависит безопасность нашей жизни, наших близких и соседей. Лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе являются толерантность и взаимоуважение, сохранение и приумножение культурных и исторических традиций нашей страны.

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

РЕАЛЬНАЯ УГРОЗА

В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации.

Экстремизм — это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.

Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Профилактика экстремизма и терроризма — это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества. Особая миссия при этом должна отводиться семье и школе, ведь не секрет, что социальная и материальная незащищенность, частый максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость и значительная зависимость от чужого мнения, дают возможность легкого распространения радикальных идей среди молодежи.

В Российской Федерации к экстремистской деятельности отнесены: публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность; возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни; пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии; пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения; публичные призывы к осуществлению указанных деяний либо массовое распространение заведомо экстремистских материалов, а равно их изготовление или хранение в целях массового распространения; организация и подготовка указанных деяний, а также подстрекательство к их осуществлению.

К уголовной ответственности за совершение таких преступлений в последние годы часто привлекаются несовершеннолетние, входящие в состав неформальных молодежных объединений, идеологией которых является ненависть к лицам иной национальности, социально незащищенным слоям населения. Так, по ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства) все более часто осуждаются несовершеннолетние, действия которых выражаются в размещении в сети Интернет видеороликов пропагандистского характера со сценами насилия над лицами по мотивам нетерпимости и ненависти к расе, национальности и происхождению, публикуются текстовые документы под названием «Пособие по уличному террору» и т.д., с которыми знакомятся пользователи сети.

Терроризм является наиболее опасной формой экстремизма.

К террористическим преступлениям относятся — террористический акт, захват заложника, организация незаконного вооруженного формирования и участие в нем, угон воздушного или водного транспорта либо железнодорожного состава и ряд других.

Одним из распространенных преступлений, относящихся к категории террористических, является преступление, предусмотренное ст.207 УК РФ — «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Общественная опасность данного преступления заключается в нарушении нормального функционирования государственно-властных институтов, отвлечении сил органов охраны правопорядка на проверку ложных сообщений, а также специальных служб, призванных оказывать в чрезвычайных ситуациях помощь населению (бригады МЧС, скорой помощи, пожарной охраны и т.д.), нарушении прав и охраняемых законом интересов граждан.

Как показывает судебная практика, причины совершения данного преступления самые разные — от душевных расстройств до желания развлечься.

Вместе с тем, за такие "развлечения" предусмотрено уголовное наказание до 3 лет лишения свободы, а уголовной ответственности по ст.207 УК РФ подлежат лица, достигшие 14-ти лет, а имущественный и материальный ущерб, связанный с работой бригад скорой помощи, МЧС и иных спасательных служб, призванных оказывать помощь в экстренных случаях и вынужденных проводить проверку ложного сообщения, ложится на плечи виновного лица.

Профилактика экстремизма и терроризма — это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества, самих граждан. В случае если вам, уважаемые краснозоренцы, стали известны такие факты, можете обратиться в пункт полиции или сообщить по тел.: 2-14-49 или 8-9208114241.

Павел Ананьев, оперуполномоченный группы уголовного розыска ГП «Краснозоренский»

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПОМОГУТ ЛИ НОВЫЕ ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА НАВЕСТИ ПОРЯДОК В ПОСЕЛКЕ?

ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ



Благоустройство территорий - одна из главных функций сельских поселений. На эту тему наш корреспондент беседует с главой Краснозоренского сельского поселения Людмилой Алдошиной.

- Людмила Сергеевна, в вашем поселении разработан проект новых Правил благоустройства территорий его. Что они из себя представляют?

- Новые Правила разработаны в связи с последними требованиями законодательства Российской Федерации, регионального законодательства и муниципальных правовых актов.

Правила установлены единые и обязательные к исполнению всеми должностными, физическими и юридическими лицами, независимо от их организационно-правовых форм, форм собственности и ведомственной подчиненности.

В настоящих правилах даны общие требования к содержанию и благоустройству территории.

- Тогда давайте пройдемся по самым актуальным для граждан вопросам, касающимся благоустройства. В частности, кто должен содержать дороги местного значения и как они содержатся на самом деле?

- Согласно 131 Закону «О местном самоуправлении» полномочия по содержанию дорог местного значения отнесены к полномочиям района. Тот же закон позволяет по соглашению передать эти полномочия сельскому поселению. И с 1 февраля 2017 года соглашением по содержанию муниципальных дорог они переданы нам. А находятся наши дороги, на мой взгляд, в удовлетворительном состоянии. Только благодаря средствам дорожного фонда нами освоено 12 миллионов рублей. Они пошли на ремонт дорог на улицах Калинина, Ленина, им. Крупской, Железнодорожная, Кирова, Победы, Октябрьская, Гагарина и трех Школьных переулков. На остальных дорогах ежегодно проводится ямочный ремонт.

- Некоторые граждане при подведении к своим домам воды самовольно вскрывают дорожное покрытие. В результате образуются провалы и просадка грунта на дороге. Кто их должен заделывать?

- Работы, связанные с разрывом грунта или вскрытием дорожных покрытий, производятся только при наличии письменного разрешения, выданного администрацией сельского поселения.

Все разрешения и повреждение дорожных покрытий, озеле-

нения и элементов благоустройства, ликвидируются в полном объеме лицом, получившим разрешение на производство работ, в сроки, согласованные с администрацией поселения.

До начала земляных работ следует вызвать на место представителей эксплуатационных служб, которые обязаны уточнить на месте положение своих коммуникаций и зафиксировать в письменной форме особые условия производства работ.

- Освещение улиц, дорог, площадок, пешеходных аллей и территорий жилых кварталов - забота сельской администрации. Так ведь? Но в некоторых переулках или около нужных людям служб или организаций вечером темно. Например, около районной больницы. Нельзя ли больше установить фонарей в райцентре?

- Освещение объектов осуществляется по плану, утвержденному администрацией сельского поселения. Сам процесс освещения ведут энергопоставляющие организации по договорам с физическими и юридическими лицами, независимо от их организационно-правовых форм, являющимися собственниками земельных участков и соответствующих объектов. Так вот больница располагается на своем земельном участке. Она и должна заключать договор с энергопоставляющей организацией.

- В чем ведении находятся водопроводные и канализационные люки, расположенные на улицах райцентра? На некоторых из них нет крышек.

- Они принадлежат организации, обслуживающей их, то есть ООО «Коммунальник». Но хочу сказать, что работники его не успевают их делать, потому что они сразу растаскиваются по домам.

- Почему на улицах поселка Красная Заря не работают многие водопроводные колонки? Не зря же их устанавливали!

- Когда прокладывали водопроводные сети, ко многим домам не была подведена вода. Поэтому и устанавливали колонки на улицах. С появлением ее, отпала необходимость в них. Тем более, что водой из уличных колонок некоторые стали злоупотреблять: в доме есть она, а владелец его подгоняет мыть личную машину к колонке. Зачастую колонки оставляют включенными, и вода сутками может литься по дороге. А отдельные умудряются даже сделать недалеко от колонки минипрудик для птицы. Но ведь водяной насос работает от электроэнергии, за которую платим мы.

Около домов же, к которым не подведена вода, мы оставили колонки работающими.

- Собаками и птицей загажены газоны и прилегающие к ним территории. Просто неприемлемо смотреть. Кто должен принимать меры к владельцам их?

- Выпас сельскохозяйственных животных осуществляется на специально отведенных ад-

министрацией сельского поселения местах под наблюдением владельцев их или уполномоченных ими лицами.

Это касается и выгула собак. Кроме того, не допускается вывоз их на улицу без намордников и поводков.

Меры же к владельцам собак и птицы должна принимать районная административная комиссия. Она составляет протоколы за нарушение Правил благоустройства. У нас же таких полномочий нет.

- Проходить по пешеходным дорожкам на некоторых улицах райцентра стало невозможно, так как жители вплотную к ним посадили плодовые деревья и кустарники. Поэтому приходится свертывать на проезжую часть. Засажены деревьями и кустарниками целые переулки. А если случится пожар, как подъехать спецмашине к горящему дому?

- Жильцы домов не имеют права высаживать за границами своих участков ни кустарники, ни деревья. За нарушение Правилами благоустройства предусматривается административная ответственность.

- Проблема с мусором — одна из самых злободневных сегодня. И хотя наш райцентр считается одним из самых чистых в этой зоне, к мусорным контейнерам просто не подойти. Они практически всегда переполнены. Очевидно, их не хватает. Что вы скажете по этому поводу?

- Тут дело не в контейнерах, а в том, что бросают в них. А бросают туда ящики, коробки, ветки деревьев, разломанные стулья и так далее. Население ведь разное. Одни понимают, что, бросив крупногабаритные вещи, мелкий мусор будет сыпаться куда-то. А другим все равно, куда сыпаться. Мебель, кстати, даже нельзя складировать около самих контейнеров.

- А куда же ее девать? Нанимать отдельный транспорт и вывозить на свалку? А почему в городах, даже в таких крупных, как Москва и Санкт-Петербург, старая мебель, телевизоры и другие крупногабаритные вещи стоят около контейнеров?

- Там более мощные коммунальные службы, не с таким, как в нашем МУП «Коммунальник» бюджетом и не с такой техникой. И из специального транспорта у наших коммунальчиков всего один старенький мусоровоз, который часто ломается.

- Поясните, пожалуйста, положение со свалкой, расположенной в районе бывшего кирпичного завода. Говорят, что вывозить мусор туда запрещено.

- Мне известно, что МУП «Коммунальник» заключило договор со специализированной организацией Ливенского района. И мусор согласно ему вывозится в этот район.

- Спасибо за исчерпывающие ответы.

Беседу вела
Галина Ермолова